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Tegnap, vasárnap a Debreceni 
Gazdasági Egyesület választani 
nya gyűlést tartott a Polgári és 
Gazdakör helyiségében. A gyűlés 
indító oka, hogy Hegymegi Kiss 
Pál országgyűlési képviselőnek a 
Hónkon tartott beszámolója alkal­
mával történt azon kijelentése 
volt, melyben a vákáucsosoknak 
az erdőségen az OFB útján ház­
helyeket ígért kihasíttatni.

Ez a „független párti“ politikai 
gyűlésen elhangzott konkrét ígé­
ret természetesen nem maradt ha 
tás nélkül.

Az erdőségen legeltetési és k:t- 
szállási joggal bíró birtokosok kö­
rében természetesen élénk vissza 
hatást váltott ki ez, meid a delire 
ceni kisbirtokosok legtöbbjét na­
gyon érzékeny veszteség érné, ha 
ez az egyelőre még csak politi 
kai célokkal a vákáncsosok részé 
re megcsillogtatott délibáb 
tényleg valóra válna.

Fő képen ez volt az oka a Gazda­
sági Egyesület vasárnapi választ 
mányi gyűlésének, de ezenkívül 
is még több fontos pont került 
tárgyalás alá.

A gyűlést Jóna István elnök nyi 
tóttá meg. i dvözölte a nagyszám 
ban megjelenteket, majd részlete­
sen ismertette Hegymegi Kiss Pál 
lelő Ígéreteket és ennek esetleges 
teljesedése folytán a gazdákat .súj 
tó veszteségeket. A választmány ú 
dolgokat mindenoldalról megvitat I 
va, a következő határozatot hozta:

Tiltakozik a Debreceni Gazda 
sági Egyesület a házhelyosztás 
és földreformnak akár politikai 
akar egyéb okból való felújítása 
ellen, annyival is inkább, mert 
ezek Debrecenben bírói ítélettel 
véglegesen be vannak fejezve 
minden jogos igény kielégítést 
nyert. Tiltakozik a Gazdasági 
Egyesület akar a varossal, mint 
iöldtulajdonossal való megegyezés 
utján való megvalósítása ellen is 
annyival inkább, mert Debrecen 
sz. kir. város erdöbirtokából a lev 
kisebb rész más célra fordítása is 

*l- legeltetesi es kaszaltatási jog 
birtokában levő debreceni lakos 
kasza lóbirtokosok sérelmével jár.

I gyanezért megkeresi a választ 
many Debrecen sz. kir. varos pel 
Karmesterét, felkérve arra. hogy 
semmiféle kérelmet, megkeresést 
figyelembe ne vegyen s esetleg va­
lamely telsőbb hatóság beleszólása 
esetén is védje meg úgy a varos 
mint a kaszálóbirtokos gazdakö 
zönség érdekeit.

k elhívja a választmány jelen 
ülés hatarozatabol Hegymegi Kiss

r iiggetlen Újság híradása szerint 
az erdőtelepítőknek támogatást 
ígért, hogy mivel a vákáncsosok 
házhelyhezjuttatása a város és 
gazdaközönség érdekeinek megsér 
tese nélkül nem lehetséges, ezt ve­
gye fontolóra s magatartását ehez 
szabályozza.

A lenti határozatot a választ 
mány egyhangúlag jóvá­
hagyta és annak az illetékesekhez 
minél előbbi eljuttatását határoz, 
ta el.

Sz‘>mbatr;i virradóra IJiharke részi*
sen gyilkosság történt. A nyílt II (•(;'!
a gyónsz ú r 1 á 1; Mát y á s András vasú
munkást, három gyerek is csatáii(!;ij)fi
A gyilkosságot még az éjszaka i oly
mán fedezlek fel s utána azonnal m - 
indult a széleskörű nyomozás.

Szombaton délelőttre a csendőrsé;.: 
megállapította a gyilkossági ügg\ 
kr.p'.‘-olalosan. hogy az elhalt 

nem ruhtógv ilkosság 
áldozata leli. hanem verekedés sori:: 
ölhette meg valamelyik haragosa. Az 
elhullón ugyanis cg\ szórási seb v II 
láthaté.-, amely a mellen, a szív tol ét 
tátongott.

A bíharkerészte.M csendőrsvg tehái 
szombaton délelőtt csupán a gyilkos­
ságról tett jelentést a debreceni ügyész 
ségnek, ahol a jelentés vétele után in­
dítványt leitek a vizsgálóbíróságnak i 
boncolás foganatosítására és a heh. 
színi szemle lefolytatására.

A MEGGYILKOLT LEG.IORK 
BARÁTJA ELLEN IRÁNYIL 

A GYÁM .
A v i z sgá lói ti rósá g« in Preineszb rg ••• 

.lenö tanácselnök az ügyészség indít- 
ványa alapján elrendelte a vizsgálat 
lefolytatásai s evégbol még szombat 
délután Riliarkereszlesre átázott ki 
Orsós Ferenc <lr. egyetemi tanár é 
Horváth Arthur törvényszéki orvos­
szakértők társaságában.

Altiig a törvényszéki orvosok a holt­
testet telboncolták, addig Preineszber-

Ezután Vajda István , az egve 
sülét titkára terjesztett elő több 
indítványt.

Elsősorban is bejelentette, ho<T • 
a jövedelem- és vagyonadó kiveté­
se körüli esetleges tévedéseket 
igazolt esetben a pénziigyigazga 
lóság kikorrigá*ja.

Felolvasta ezután azt a felter­
jesztést, mely a jövedelemadó el 
törlését kéri.

Az őszi vetőbúzaakció tető alá 
keriiltét jelenti be ezután a titkár 
mely szerint 8 vagon nemesített 
termény áll a debreceni gazdák 
rendelkezésére jutányos áron.

Fontosabb javaslat volt még — 
ezenkívül a városhoz intézendő 
megkeresés olyan irányban, hogy 
a megfelelő kort elért erdőrésze­
ket a közigazgatási bizottság sza­
badítsa fel legeltetési és használ 
látási területeknek.

Több kisebb jelentőségű tárgy 
megvitatása titán a választmányi 
gyűlés Jéna István elnök záró-

ger Jenő tanácselnök központi vizs­
gálóbíró a vizsgálatot folytatta le. Leg- 
elsusorban is azt állapították meg, 
hogy az elhalt melyik vendéglőben és 
kikkel volt együtt péntekröl-szombat- 
i"i virradó éjszaka.

X nyomozás rövidesen megállapítot­
ta, hogy a Vasutas korcsmában coli 
Mátyás András egy másik vasutas 

Szűcs János társaságában 
Xz elhaltnak Szűcs volt az egvik leg- 
jobh barátja s a korcsmából fél 2 óra 
fi lé távozlak el.

Vasárnap délelőtt dr. Czeglécly 
Mihály m. kir. gnz.d. főtanácsos, k.a- 
ninrni alelnök elnöklet« alatt ig.az- 
gatóválnsztinányi ülést tartott a Ka 
m.arn, melyre a tagokon kívül a vár 
megyei mezőgazdasági bizottságok 
es n vármegyei gazdasági egyesüle­
tek elnökei is meg voltak híva, aki­
ken kívül resztvettek a gyűlésen: dr. 
Koós Mihály ny. Ii. államtitkár, az 
Országos Mezőgazdasági Kamara 
igazgatója, valamint a Tiszántúl 
fagy károsult szőlőbirtokosainak kép 
viselői is.

Dr. Czeglédy Mihály elnök felhív­
ta a gyűlésen megjelenteket, hogy­
annak egyedüli tárgyát, a tiszántúli 
fagy károsulták ügyét a legnagyobb 
figyelemmel és gondossággal tegyék

Dacára annak, hogv Sziics és a meg­
gyilkolt jó barátságban voltak, a nyo­
mozás mégis megindult, hogy tisztázód 
jel; a Sziics szerepe a rejtélyes gyil- 
xossági üggyel kapcsolatosan.

ŐRIZETRE VESZIK SZŰCS JÁNOS 
VASETAST, GYILKOSSÁG GYANÚJA 

MIATT.
Sziics János, a gyanúsított 

köi-cmszakudUg tagad.
X állomása során elmondta, hogy a 
X asútas-léle korcsmában együtt boroz- 
gattak, utána l)éke.s.en beszélgetve ha- 
1,uhuk hazai elé. Sziics a Bedö uccui 
lakása előtt elvált Mátyás Andrástól s 
I továbbiakról nincs tudomása.

Vallomásával szemben azonban igen 
súlyos gyanuokok merültek fel, — 
melyek a gyanúi Ideje irányítják. Így 
számos vallomás szerint Sziics rab- 
biátus, verekedő természetű ember, 
lükép boros állapotban. A másik adat, 

a vérnyomok,
amelyek rácáfolnak védekezésére. A 
vérnyomok ugyanis Sziics lakásától 
egész a holttestig vezetnek. Ebből pe­
dig biztos következtetés vonható le, 
hogy a verekedés Szüesék háza előtt 
tofvt le. Málvás Andrásnak az első 
hulla-szemlélői eltérően, nem szívét 
érte a szúrás, hanem a tüdő felső­
részét s egy ütőeret is átvágott az 
éles penge.

így a szerencsétlen ember mintegy 
ötven lépést haladt a verekedés szín­
helyein!, amikor összeesett s belső el­
vérzésben elhalt. Vánszorgása közben 
a torkára ömlő véri kiköpte s ezek a 
nyomok szólnak leginkább Sziics Já­
nos bűnössége mellett.
Ezen terhelő adatok alapján a bihar- 

keresztesi esendőrségen
Sziics Jánost őrizetbe vették.

A csendőrség nagy eréllyel nyomoz 
az éjszakai, uceai gyilkosság ügyében.

megfontolás tárgyává s a Kamara 
ez ügyben végzett eddigi mtfnkájá­
rni k megismerése után a Kamara to 
vabbi teendőjéről határozzanak.

Dr. Ráez Lajos in. kir. gazd. fő­
tanácsos. kamarai igazgató ismer­
tette a Tiszántúli Mezőgazdasági Ka 
inamnak a fagykárok megfigyelése, 
adatfelvétele és azok feldolgozása 
ügyében végzett tevékenységét. Fel­
sorolta a Kamara mindazon javasla 
Iáit és felierjesztéseit, melyeket f. 
évi február hó 14-én kelt első e tár­
gyú felterjesztése óla a május 15-én 
kelt segélyt kérő memorandumnak 
a kormány elé juttatásáig és azután 
is tett.

A fagykárügynek első nagy fel­
adatai a tavaszi ujravetési munka

A debreceni gazdák a Gazdasági 
Egyesület utján tiltakoztak 

Hegymegi Kiss Pál földosztása 
ígéretei ellen

A VÁROS VAGYONÁVAL NEM LEHET POLITIKAI PÁRTOT TOBOROZNI, 
MONDOTTÁK A GAZDAGYÜLÉSEN.

Fái országgyűlési képviselőt, ki a

I -avaival ért véget.
w'uecíjcseseeeeece-ttai'^oey'vc-.ti.-írjoegecfeeieuewe**«»#

Az utcán meggyilkol! biharkereszfesí 
vasutas legfőbb barátját gyilkosság 

gyanúja miatt, őrizetbe vették
A gyanúsított tagad, a bizonyítékok azonban rácáfolnak.

NAGY EHELLYEL FOLYIK A GYILKOSSÁG 1 ÜGYBEN A NYOMOZÁS..

»•••eeeeeeoee®»*<*->^®e»í»»,eee'»eeeeeee(Reeea.eee«eT-!»»<9fe»eeee

A tiszántúli fagykárosuÜak ügyében tartolt 
gyűlést vasárnap a Mezőgazdasági Kamara
HOLDANKINT 40 PENGŐ ALLAMKÖLCSÖNT KAPNAK \ FAGY­
RA KOS ÜLT GAZDÁK. A SZÖLÖFAGYKÁROSULTAK SEGÉLYE­

ZÉSE ( GYÉBEN IS HAMAROSAN GYŰLÉST TARTANAK.
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•/uYcrbihmsHgánnk biztosítása al­
kotta, aiii. ly a föhlmivvlesug.vi mi­
niszter ádozatával a gazdasaga 
i'.gvi »ősegek által végrvhajtott ui- 
v.;zi vetőmag segély akciója lol.v- 
tán sikerült is. A fagykárügynek 
inas'd' részi! .•' az adózási vonatko­
zásokban a .nijtnndd könnyítések 
ügyébeu indított kamarai akció. 

Harmadik részlet" a fagy kariig y- 
ki fosul t gazdák mrgseglte.se. 
-lv kre még érdemleges in­ni k 

A k 
tó-,: ki 
potl 
eil»

-les n tiirtént. Ígéretet ka­
ié- mara. hogy most mar rő­

tből; »ilaif meg fog jelenni a

szer

vn'iat»; az'i korma n y rendelkezés, la 
kr-an inyr adelkezés lényege, mint 
hírlik az, hogy

S V- izalékos kamattal egy évre 
•mid akiül a károsult területre 
40 pengő államkölcsön adatik

enn *k t< ráéri őszi vetőmagakció is 
• zve lenne, végül a kény emuig 
rágulá i ellem a munkások ve* 

<1- 'mérv az állam készletekről gon­
doskodnék.

\z igazgat óivá lasztin a n v s az ege' 
sületek és bizottságok kül lőttel me- 
:. _ , •: lássál emlékeztek meg a
Kai iar; inökségének és Igazgató­
ján k a fez,vkárügyben tanúsított 
buzgó munkásságáról.^de ki Uh misen 
is kiemelték jizt a 1 
séget. amit Kállay

tiszántúli gazda társadalom érdeké­
ben bónapokon át nagy energiával
kifejtett. .

\ gyűlésen több nagy es kisgazda 
részéről eg ránt vita _ fejlődött ki, 
mélvnek során felszólaltak baro 
V;, v 1 .ászló, Kiss Ki nő, baro Kende 
(1 vörgx felsőházi tagok. dr. Korniss 
iVrene. dr. Koós Mihály. Szomjas 
(1 ószláv. Wolf Ferenc, Szűcs László. 
Winter József s még mások is 

A sző':'fagykárok által el lallmt 
helyzet s a fagykárosult szőlősgaz­
dák segélyezésének ügyében is sür­
gős inlézk, dósakért újból felt erjesz­
tés léteiét határozta el az igazgató- 
vek -ztniány. minthogy az országos 
érdekből is aggályos vngvonpusztu- 
lflst szenvedeti szőlőbirtokosok rend 
!■ ivilii megsegítése nemcsak a szőlős
.....-dák hanem sok ezer munkasesa
iádnak is életérdeke. K tárgyban a 
Kamara rövid időn belül értekezle­
tet hív össze a szőlő és gyümölcs­
termelők köréből.

\ z í ga zva tó vá 1 a sz.t in a 11 y határoza­
tából táviratokat küldött a Kamara 
gróf Bethlen István miniszterelnök, 
Mass József népjóléti miniszter, u. 
miniszterelnök Mayer Janos told- 
mivelésücvi vs \\ ekerle , am o 
pénzügyminiszterekhez, melyekben a 

KnioIlost.„ fagykárok folytán szükségessé vájt 
tevékeny- I intézkedések mielőbbi foganatosita- 

Mi'klós elnök a sát kérik.
.♦ 'S*»»»-»

Debrecen, 1929 Julius 29,

A Íakásíík ieiszabaditiását sürget k 
a debreceni házlu’afdánosok

A DEBRECENI «“TÜLAJDONOSOK SZDVETSBOENEK VJ EL-
NO KE

Vasárnap délután mintegy kétszáz 
háztulajdonos jelenlétében tartotta 
közgyűlését a Debreceni Hazlulaj- 
(Ionosok Szövetségé ;t vármeg> e 11 az 
disztermében. A gyűlésen megvá­
lasztották az egyesület uj tisztika­
rát A tisztújító közgyűlés lelkes 
hangulatban Ili ró Sándor választot­
ta meg az egyesület uj elnökéül, ki 
a megtisztelő választást elhárítottá 
magától, kijelentvén, hogy nem cí­
met. hanem munkakört akar, hogy 
az egyesületért dolgozhasson. Mező 
Ármin indítványára ezután Biro 
Sándort társelnökké választotta a 
közgyűlés és egyben felkérte az ügy 
vezető elnöki teendők ellátására is. 
mert egyelőre nem fogják az elnöki
állást betölteni. . , ,

A választás után Biro Sándor át­
vette az elnöklést Harsány! Gábor­
tól. Azután az ügyész bejelentésere 
Sápi István, Üávidházy Kalman, 
Kertész László, Deák István, Mező

Ármin, Harsány! Gábor és Patay 
József alelnökökké választását ha­
tározta el egyhangúlag a közgyűlés 
ügyész dr. Kovács Béla, ellenőrök 
Mester Lajos és Zih Géza. számvizs­
gáló bizottsági tagok pedig Böször­
ményi Sándor, Riedl Raymond es 
Fuhrmann Géza lettek. Ezután meg 
választották a választmányt.

Az elnök indítványára a közgyű­
lés kimondotta, hogy az eddigi tag­
díj hátralékokat törli.

Biró Sándor tartott beszédet ez­
után. amelyben

a lakásfclszabaditás jelenlegi 
helyzetét ismertette.

Több hozzászólás után kimondotta a 
közgyűlés, hogy

a lakáskötöttség azonnali felsza­
badítását kívánja

és megbízta az elnökséget és a vá­
lasztmányt, hogy ezirányban tegyen 
lépéseket a miniszternél.Kotiós7 László Deák István, Mezó lepeseKet a mimszumuei. ____

Szá|- és köröm iá ás miatt lezáiták 
a Hortobágyot

nem TÁLALNAK TAI’LÁLÉKí 
\l y 1 > SZIKEIN LEGELÉSZŐ Al 
RÓKÁT JELENT A KÖPARSAt

A hamarosan beköszöntött és 
szinte kihirlmtatlan hőségü káni­
kula nemcsak a termésre volt ká­
ros hatással, de a horföbágvi lege­
lői . igyméfvű kárt okozott

A minden vadvizektől ment 
puszta a d.) 36 fokos hetekig tar­
ló esőt len kánikulában annyira 
kiszáradt, hogy

himivényzet igen nagy szá­
zalékban

elpusztítIt, kiperzselődött.
Tudvalevő, hogy a Tisza szabá­

lyozása val a Hortobágy vadvizeit 
teljesen lecsapolták. A vízszaba- 
lyozási terv az volt. hogy ármen- 
tesiteiu kell a Hortobágyot, leve­
zetni a vadvizet, de azután vissza­
adni a pusztának az éltető s már 
megvenriszahályozott vizet. A terv 
felerészben megvalósult, megépí­
tették Dob és Tisza polgárnál a ha 
talmas töltést, a Tisza tehát nem 
tud rátörni a pusztára, ezzel 
szemben azonban u terv másik ré

a faluvéghalmi gulyában száj 
és körömfájás lépett fel.

A legch.hiány kiszamíthatatlau 
karokat okoz a hortobágyi s így 
mondhatjuk

az egész tiszántúli állatállo­
mányban,

tekintve, hogy n Hortobágyon ösz-
»«»««<r >

szesen mintegy 45 ezer darab allat 
legel tavasztól őszig. A leromlott 
allat pedig természetesen igen 
nagy százalékot veszít értékéből.

Ilyen körülmények között tehát 
valahogyan megkellene menteni a 
hortobágyi állattálloniányt, tekint 
ve, hogy a Hortobágy az egész Ti­
szántúl állattenyésztésének köz­
pontja.

A debreceni iparosok nagy számban ^ 
vesznek részt a nyíregyházi és szolnoki 

mintává sárokon
Mint ismeretes, a Kereskedők cs 

Iparosok Szövetségének nyíl eg\ ha/i 
csoportja, augusztus hó 3— 11-ig, n.i.",\ 
szabású árumiulavasart rendez, Szol­
nokon pedig augusztus hó 14-töl, 
szeptember 2-ig lesz mintavásár. — A 
méreteiben szokatlanul nagy minta- 
vásárok iránt hatalmas érdeklődés 
nvilvánult meg.

I debreceni iparosok közül is lob­
iul) részt fognak venni az árúminta- 
vá sáron. Elsősorban a vándordíját 
védő iparostársaság akar újabb dieső- 
séget szerezni a debreceni iparnak, 
de csatlakozlak már a szép tervhez 
más iparosok is, akik eddig távollal - 
tolták magukat a kiállításoktól és árú­
imul a vásároktól.

\ kiállítás vezetősége egyébként,
I amint értesültünk, — nagymértékű 
: kedvezményeket igyekszik biztosí­

tani a debreceni kiátlílókna es a 
a hely pénzből oO százalék enged inény- 
lien részesülnek.

Így minden valószínűség meg van 
arra. hogy a debreceni iparosok közöl 
nagyon sokan mennek at szomszédos 
Nyíregyházára és Szolnokra, hogy 
cégük ne!; és ezzel a debreceni ipar­
nál; is, dicsőségét szerezzenek.

A szolnoki vásár méreteiben még 
I agyohh lesz, mint a nyíregyházi. Itt 
is igen sok kedvezményt kapnak a 
debreceni iparosok. Az eladott arak 
után járó hl ven százalék ielait el­
engedik, úgyhogy amit a debreceniek 
eladnak, azután csak I orgalmiadót 
kell kifizetniük, semmi kiállítási juta­
lékot nem szednek. \ minlavásárral 
egvidöben több fontos gyűlés és 
kongresszus is lesz Szolnokon.

Két kisleány ellen követett el 
merényletet egy debreceni villanyszerelő

Az elmúlt év szeptember lén lies 
ti,-ills merényletet követett el Deb­
recen ben két kis 8—1U eves lenn\ 
ellen Sipos Lajos 29 eves villany­
szerelő.

Sipos cukorral csalogatta el a 
kislányokat a Wesselényiuccai vá­
rosi bérház építkezéseihez, ahol 
egy re.jtet zugban bestiális me­
rényletet követett el ellenük. 
Mindkét kisleány a merénylet kö 

i vetkeztében megbetegedett s a szii 
' lök így szereztek tudomást a g.ver

mektik ellen elkövetett bestiális 
bűncselekményről.

A debreceni királyi ügyészség 
vádemelése folytán a törvényszék 
három évi fogházbüntetéssel súj­
totta Sípost.

A bestiális merénylet ügyében 
felebbezés folytán az elmúlt na­
pokban tárgyalt a debreceni kirá­
lyi ítélőtábla. Sipos Lajos J évi
fegyházbüntetését 
emelte fel.

4 évi í'egyházra

>T A HORTOBÁGY KISZA- 
,LATOK. — HATALMAS KA- 
, A TISZÁNTÚLI ÁLLAT­
ÁN Y RÁ.

;ze, a mesterséges vízellátás nincs 
megoldva.

Ennek a körülménynek s tőképp 
a hatalmas forróságnak a követ­
kezménye az, hogy

a Hortobágy pusztán nagy­
szabású legelőhiány mutatko­

zik.

A legelőhiány fő kép a vasúti ál­
lomáson túl tapasztalható, ahol tel 
jesen kiégett a legelő. Egyes gaz­
dák emiatt a jószágaikat haza is 
akarták már hajtani, most azon­
ban

lezárták a Hortobágyot, mert

A Magyar Cionista Szövetség 
Herzi Tivadar emlékének áldozott 

vasárnap délelőtt
züvetség 1 
izraelita [

A Magyar Cionista Szövetné; 
debreceni csoportja az izr 
hitközség tanácstermében vasai- 
nap délelőtt 11 órai kezdettel tar­
totta meg Herzi Tivadar halálá­
nak 25-ik évfordulóján gyászaimé 
pélyét. -— A kegyelete« ünnepség 
iránt —amelynek programja igen 
gazdag és nívós volt hatalmas 
érdeklődés nyilvánult meg. Zsúfo­
lásig tele volt a tanácsterem az 
érdeklődő közönséggel.

Tizenegy óra után pár perccel 
dr. Brunner Lajos megnyitotta az 
ünnepélyt. Üdvözölte a Cionista 
Szövetség kiküldöttét, Neumann 
Emilt és vázolta a közönségnek 
Herzi Tivadar eszméit, akinek 
25-ik évfordulóját jöttek össze 
megünnepelni.

Utána Mitzen Marciiéi József,
<XXXXXXXXXXXXXXXX3000fXXXXXXXXXXXXXXXXXs OCí 'COOOOOOOOOI

Kérjen

mindenütt csak
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Herzi: A1 mod-ját énekelte el csen­
gő baritonján, nagy tetszés mellett

Dr. Takáts József beszéde követ­
kezett ezután. Gondolatokban gaz­
dag beszédében Herzi küzdelmes 
életét, eredménytelen fáradozását 
a Judenstaat“ megalapításán, un­
nak létrehozásán tárgyalta.

Dr. Takács iinepi beszédének vé­
geztével a szavalókórus Giszkalay 
János versét, a „Messiás herold“- 
ját adta elő. A kórusból a kitűnő 
Fábián Lászlót kell elsősorban ki­
emelnünk, a hölgyek közül pedig 
Blitzer Rózát, Goldstein Rózát és 
a bájos kis Glück Alizt.

Az ezután következő Izraelita 
Ifjak Dalkörének éneke precíz és 
teljesen ki fogásta lan volt. Neu­
mann Emil llerzl gondolatának 
eddigi megvalósulásáról számolt 
he. Idézett Herzi tanításából és le­
bilincselő előadás keretében fejte­
gette a halhatatlan szellemét.

Az utolsóelőtti szám Fábián 
László nagysikert arató szavalata 
volt.

A kegyeletes ünnepséget az Iz­
raelita Ifjak Dalkörének záróénei 
ke fejezte be.
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Hatszázezer pengő hílelt kapnak a debreceni 

kiskereskedők a kormánytól

3. oMaf.
a-i

lolvó hó 
«égy ómkor

28-án, vasárnap délután 
tarlotia meg a Uehrefuni 

Fű.szer kiskereskedők Egyesülete, a 
Kereskedő Társulat tornatermében, 
értekezletét. Állandó szokása a delire 
célú kereskedőknek, hogy ilyenkor 
nyáron, amikor kevesebb az elfoglalt­
ságuk, összejönnek és értekezleten 
megtárgyalják az aktuális probléma 
kai. Tizen az értekezleten is több fon­
tos tárgy voll, amely a kereskedők el 
érdekelte.

tiers!ncr Kálmán elnök nyitói! i 
meg az ülést, üdvözölte a megjeleli 
tekel és egyben bejelentene, hogy az. 
előző értekezleten elhatározóit és fel­
állító! I információs iroda, amely hl 
valvu voll a rosszhiszemű adósokról 
nyilvántartást vezetni, szép eredményt 
hozott, amennyiben senkisem fordult 
hozzá információért, biz pedig az ilyen 
adósok megszűnéséi jelenti, Utána 
Divzig Alajos kamarai helyettes titkárt 
kérte fel. előadásának mvgiarlá ára.

Divzig Alajos, egy a kiskereskedők 
táborát közelebbről érintő tárgyról, a

kormány állal most megszavazott kis­
kereskedői hitelről tartóit ismeret- 
terjesztő előadást. Bejelentette, hogy 
ezen kölcsönből Debrecen kiskere 
kedöi hatszázezer pengőt vehetnek 
igénybe, amelynek a kiutalását, nyolc 
debreceni bank magára is vállalta. 
Vázolta, hogy hogyan juthat a keres­
kedő a hitelhez, aki arra igényt Vari.

Ezután (iaszner Géza a Kereskedő- 
Társulat főtitkára tartotta meg igen 
értékes előadását a közigazgatási 
n turulról.

(Iaszner főtitkár beszéde után dr. 
Hajdú (ívnia, mint a Kőbányai Polgári 
Serfőző és Tápszerm'íívck kiküldötte, a 
cikória kávé gyártásáról beszéli, végi 
h bilincselő előadásban.

Az értekezlet utolsó előadója ismi 
Gvrslncr Kálmán elnök volt, aki a 
lejről, a lejfajtákról, a lej kezeléséről 
é, szállításáról, a tejtermékekről tár­
tul hasznos ismertetést.

Az előadók fejtegetéseit a hallgató­
ság nagv figyelemmel kísérte.

Áldetekfivek zsaroló támadásai 
.a nagyerdei szerelmes párok ellen

A RENDŐRSÉG SOROZATOK RAZZIÁKKAL AKARJA 
KIÍRTAM A VAKMERŐ SZÉLHÁMOSOKAT.

Az utóbbi időben, mint a múlt 
években is, a Nagyerdőn elszapo 
rodtak a szélhámosok, akik (letek 
tíveknek adták ki magukat és lcü 
lön bűző szélhámosságokat követ­
tek el. A rendőrségre az elmúlt na 
pókban számos feljelentés érkezett 
ezek ellen a szélhámosok ellen, 
akik vakmerő módón megtámad­
ják és megzsarolják a sétálókat.

A szélhámosok kidolgozott terv­
vel működnek. Meglesik azokat a 
szerelmes párokat, akik a Nagy 
erdő elhagyatottak!) részeit ke re 
sik lel s ekkor azután meglepetés­
szerűen el élűik állanak s magukat 
detektív üknek adva ki, a járókelő-

Kardoss Géza valószínűleg csak nagy 
nehézségek árán iiadja maid birtokába 
venni meggyilkolt nagynénje hagyatékál

NÉGYSZÁZ HOLD FÖLDÉT. KÉT HÁZAT ÉS HÚSZ MILLIÓ DINÁRT 
ÖRÖKÖLT A DEBRECENI SZÍNIGAZGATÓ.

két igazolásra szólítják fel.
Az ilyen igazoltatásoknak az a 

vége, hogy az igazoltató „áldetelt- 
liv" a megijedt férfinak tudomá­
sára hozza, hogy amennyiben haj­
landó készpénzzel elintézni az 
ügyet, ágy a további eljárástól 
eláll. A rendőrséghez már számos 
ol van panasz futott be, amely eset 
hón a panaszost nagyobb összeg­
gel zsarolták inog a Nagyerdő ka­
lózai.

A debreceni rendőrkapitányság 
sorozatos razziákkal akar véget 
vetni a Nagyerdőn működő vak 
jnerő szélhámosok garázdálkodá­
sának.

ÍRjpA

az én- JéhcnRzműrruzi:
tóRinsObm

mossák? 
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Mini ismeretes, Kurdoss Géza szíu- 
igazgató dúsgazdag nagynénjél pór - 
héttel ezelőtt ismeretlen tettesek meg­
gyilkolták. Az elhalt egyetlen örököse­
ként Ivardoss Gézát emlegették, aki 
több mint egy heti jugoszláviai tartóz, 
kodás után megérkezett Debrecenbe. 
Alkalmunk volt beszélgetést lolytaln: 
Kar do ss igazgatóval, aki a következő­
ket mondotta erről a bonyolult ügyről 
mely hetek óta foglalkoztatja a sajtot .

—— A gyilkosságról csak azt tudom, 
hogy szegény nagynénimet ismeretlen 
tettesek elcsalták hazulról és agyon­
verték. A távirat vétele lilán azonnal 
lementem Belgrádiul, mert részt akar­
tam venni a temetésén, de már akkor 
elhantolták. Belgrádiam megállapítot­
tam, hogy nagynéném után valóban

két ház maradt, a bánáti 400 hold 
löld mellett, azonkívül ugy mond­
ják. hogy mintegy húsz millió 

dinár készpénze is volt.
de, hogy ez a pénz hová lett, azt nem

eddig kinyomozni.
,‘gnchezili az örökség rendezé- 
lcbonyolitását az is, hogy Ju-

tuiliam 
M

sének a
goszláviáhan rendes lelek könyv nincs. 
Akinek ingatlana van, a hatóságtól 
egy kis cédulát kap, amely bizonyítja, 
hogy az ingatlan az ő tulajdona. Ha 
valaki kölcsönt akar felvenni a házára 
vagv a földjére, a cédulát átadja az 
illető takaréknak, vagy egyénnek, aki-

vencsétlen nagynéném is négyszáz­
ul venezer dinárt vett a belgrádi ha 
/óira, s ez meg szerencse, hogy igy 
történi, meri a bankokban sikerült a 
telekkönyvi cédulára rátalálnom. —- A 
bankok kijelentették, hogy a cédulá­
kat készségesen visszaszolgáltatják, 
ha az adósságokat kifizettem.

.— Jellemző az ottani állapotokra, 
hogy megjelentem a belgrádi rendör- 
.főnökségen és kértem, hogy nagy­
néném lakását, ahol értékes bútorok s 
drágaságok varrnak, pecsételjék le. A 
rendőrségen kijelentették, hogy nem
XXXXXXXXXXXXXXXXX

tehetik, csak abban az. esetben ha a 
nagvbecskereki ügyészségtől távirat 
jön. Nvombat Becskerekre utaztam a 
távirat ügyében, melyet azonnal cl is 
küldtek, s amikor erre hivatkozva 
újra megjelentem a belgrádi rendőr­
ségen kijelentették, hogy ilyen távirat 
nem érkezett. Lehel, mondták, hogy 
meg fog jönni, az is lehet, hogy már 
az irattárban van. Ilyen körülmények 
között természetesen rendkívül nehéz 
Ívsz ennek a hagyatéknak a lebonyo­
lítása És ugyancsak nehéz lesz a
tetteseknek a kinyomozása is.

xxxxxxxxxx. txxxxxxxxxxx- xax x:íxkxxxxxxx>

A napokban vizsgálják meg a Késes- 
utcai gyilkos elmeállapotát

FÉLÓRÁIG ZÖRGETETT MEDGYESI KAROLY, MÍG BEERESZ­
TETTÉK A NYÍRBÁTORI RENDŐRSÉGRE.

Medgycsi Károly, a késesuccui 
bestiális rablógyilkosság tettese 
amint ismeretes, már hetek ma 
a debreceni ügyészség foglya.

A rendőrségről átszállították az 
ügyészségre, ahol újra több ízben 
kihallgatták. A vizsgálóbíró előtt 
Medgyesi Károly ugyanolyan tö­
redelmesen beismert mindent, 
mint a rendőrségen.EMUI l

Augusztus 1 ifl
tart a jubileumi vásár, addig nagyon

olcsón vásárolhat utazási cikkeket:
Bőröndöt, retikült, aktatáskát, pénz-, cigarettá- és szivart ircát.

FEUERMANN böröndös mester
Piac-u. 26—28. üambrinus passage.

l’rei neszbe rger Jenő tanácsel­
nök, központi vizsgálóbíró Med- 
ifvési Károlyt vizsgálati fogságba 
helyezte.

A közeli napokban a törvény- 
széki orvos meg fogja vizsgálni 
Mod gyesi Károly elmebeli állapo­
tát. Ugyanis minden gyilkosság­
gal gyanúsított fogoly elmebeli 
állapotát meg szoktak vizsgálni, 
de Medg.vesinél erre külön is szük­
ség lesz, inert az a gyanú, hogy a 
bestiális gyilkosság tettese nem 
épelméjű.

A gyilkossági üggyel kapcsola­
tosan egy igen érdekes és ismeret­
len ügy került napfényre. Amikor 
Modgyesi Károly a nyírbátori 
csendorségen rokonai rábeszélésé­
re jelentkezett, hogy a késesuccai 
gyilkosságot beismerje, több mint 
egy félóráig várnia kellett, hogy 
beengedjék. Így az a komikus eset 
állt elő, hogy a gyilkosnak vára­
koznia kellett, hogy letartóztassák
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A KELETI KEK (LET 
BIRKÓZÓ BAJNOKSÁGAI.

Nagy érdeklődés mellett rendezte 
meg a Birkózó Szövetség keleti ke­
rülete az 1929. évi birkózó bajnoksá­
gait. A versenyen nagyszáma és lel­
kes közönség jelent meg és igen iz­
galmas hangulatban folytak az 
egyes súlycsoportok döntő mérkőzé­
sei. A versenyen a debreceni birkó­
zók nagyon szépen szerepeltek es a 
hét súlycsoportból öt bajnokságot 
n vertek. — A verseny vasárnap 
a DTE Péterfia utcai tornacsarno­
kában reggel 9 órakor kezdődött es 
este 9 órakor ért véget.

A verseny részletes eredményei a 
következők :

Légsuly : 1. Szalay József DMTE, 
2. Lengyel János DVSC. 2. Sipos Já 
nos DVSC.

Pehelysúly : 1. Szilágyi István IX 
VSC., 2. Gacsárdi Gyula DTE, •!. 
Nagy Lajos DMTE.

Könnyüsuly : 1. Szőke József DTE 
2. Ménes Sándor DMTE. 2. László 
Jenő DTE.

Kisközépsnly : 1. Szakács József
KM ÖVE, 2. Mező József DMTE, 2. 
Kacsóh József DVSC.

Nagyközépsuly : 1. Daróczy József 
DVSC. 2. Kripkó Antal DMTE, 2. 
Vattamán 1 lés KMOVE.

K’»nehézsúly: 1. Racskó János 
N v \ SV 2. Tainássy Imre DMTE.

Xtl éssuly: 1. Kcpecs Mihály DM. 
TE. 2. Gélt) Ottó Ny TVK.

A versenyen Steinfeld István kér. 
elnök. Nagy Károly ii. v. a lel nők és 
dr. Szilágyi Jenő társelnök és Pau- 
lovicli Pál kev. előadó sikeres mun­
kát végeztek. A dijakat Steinfeld 
István kér. elnök szép szavak kísé­
retében osztotta ki. A bírói tisztet 
Szilágyi Jenő. Sajó Imre. Cseh An­
drás, Kónya Sándor látták el kifo­
gástalanul, 
onr------- —----- -

A BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG KELETI 
KERÜLETÉNEK KÖZGYE LÉSE.

Vasárnap délben 12 órakor tartot­
ta a Birkózó Szövetség keleti kerü­
lete évi tisztújító közgyűlését a DTE 
tornacsarnokában. A jelentések lé- 
tárgyalása után megválasztották az 
uj tisztikart, melynek tagjai a kö­
vetkezők lettek :

Elnök: Stein féld István DTE. Társ 
elnökök: dr. Szilágyi Jenő. Kovács 
Gyula, Bacsó Pál. (X v. alel nők: 
Nagy Károly DTE. Alelriökök: dr. 
Benedek László DEAC. Nagy Imre 
Ny VSC. Kraud v Gyula DMTE, Tóth 
Ferenc DVSC, dr. Lengyel Zoltán 
DEAC, Székely Simon DKASE, Kis 
Andor KMOVE, dr. Eröss János 
NyTVE. Titkár: Pnulovieh Pál. 
Pénztáros: Takács Lajos. Jegyző: 
Stern Ferenc. Ügyészek: dr. Simon 
Imre, dr. Fenyves Ignác. Ellenőr: 
Kónya Sándor. Számvizsgáló: vitéz 
dr. Kiss József. Kerületi orvosok: 
dr. Weszeezky Oszkár, dr. Lusztig 
Józsii, dr. Fischer Arthur, dr. Bar­
tini Gyula, dr. Kardoss Endre. Fe­
gyelmi bizottság: Elnök: dr. Lengyel 
Zoltán, tagok: Kastali Ferenc, dr. 
Payer Dezső, Cseh András, Med- 
vegy Elemér. Szabó Kálmán. — Ta­
nácstagok: Weinberger S.. Kovács 
Zs., Takács .1.. dr. Szabó L., Sajó 
Imre, Faul wetter J„ Gengely I.. Cze 
rovszky /.. Zeke L.. Kállai J. Pót­
tagok: Tóth Pál. Pál Gábor.

A közgyűlés Steinfeld István el­
nök zárószavaival ért véget.

bútorüzletében
elsőrangú

möbutorok
kaphatók.

Miklós ucca 2. szám.
Előnyös feltételekkel.

Berlin atlétái csak egy ponttal tudták 
leverni Budapest atlétáit

BERLIN—BL 1) A PEST 49:48.

Vasárnap délután zajlott le Bu­
dapesten a nagy érdeklődéssel 
várt Berlin- Budapest városközi 
atlétikai mérkőzés, amelynek fa­
vorit ja a német gárda volt. A bér 
Jiniek győzelme azonban nem volt- 
olyan fölényes, mint ahogy a pa­
pírforma szerint várni lehetett és 
ennek oka néhány magyar atléta 
várakozáson felüli teljesítményé­
vel ! nagya rá zható.

A minimális berlini győzelemért 
bőven kárpótolja a magyar atlé­
tákat két kitűnő, nemzetközi vi 
szonylatban nagyjelentőségű re­
kord, amely Darányi és Balogh 
nevéhez fűződik.

Az eredmény a következő:
100 méteres síkfutás: 1. Kömig 

Berlin 10.4 ni])., 2. Schlösske Berlin 
10.6 mp„ 2. Raggambi, 4. Solt.

Sulydobás: 1. Darányi 14.93 m., or­

szágos rekord. 2. Bácsalmási 12.81. 
3. Weisz 13.44.

1500 méteres síkfutás: 1. Szabó 4.111» 
]).. 2. Buch 4.08 p. 3. Walter.

Diszkoszdobás: 1. Marvalits 44.98, 
2. Donogán 44.12, 3. Hauchen 42.39 in.

110 m-cs gátfutás: 1. Trossbach 
15.3 mp.

800 m-cs síkfutás: 1. Bars! 1 p 55.6 
mp. 2. Böcher 1 p 55.8 mp. 3. Bücher.

4X1OO m-cs staféta: 1. Berlin 41.8 
mp., 2. Budapest 43 mp.

50110 111-es síkfutás: 1. Kölni Berlin 
15 p 50.8 mp., 2. Görth 16 ]>., 3. Kul­
csár.

Magasugrás: 1. Késmárki 191 cm., 
2. Ladevig, 3. Kovács.

400 méter: 1. Borsi 49.02 mp., 2. E11 
gelhardt 50 mp., 3. Schmiedt.

Távol ugrás: 1. Balog 7.43 m. orszá 
gos rekord. 2. Ladevig 7.16, 3. Far­
kas.

Pontversenyben : 1. Berlin 49 pont, 
2-ik Budapest 48 pont.

A debreceni vizipóiócsapat o:3 arányban 
győzött Szolnokon

MAC—MTK 3 : 1 (2 : 0). Góllövők : 
Halász 2, Keserű 1. Bajnoki mérkőzés.

DUiE—szolnoki Vasutas Sport Egy­
let 6 : 3 (4 : 0). Az első félidőben ügy­
ié tszott, hogy a DUE egyszerűen lelépi 
a szolnoki csapatot. Természetesen az 
eredmény meg is felelt az első félidő 
iramának. A második félidőben azon­
ban a debreceni csapaton erőt veit az 
utazás fáradalma, teljesen lanyha já­
tékkal három egymás után következő 
gólt engedeti a szolnokiaknak. Az 
eredmény így is szép és feltétlenül 
öregbíteni lógja a debreceni csapat jó 
hírét. A szolnokiak rendkívül melegen 
fogadták a debreceni csapatot, a mér­
kőzés végeztével, —- dacára a szol­

nokiak vereségének, — zajos ünnep­
lésben részesítették a debreceni fiúkat 
Góllövők a debreceniek közül : Be­
nedek 2, Acél 1, Sajó 2, Kepevs 1. 
Különösen jó volt a talentumos Bene­
dek és az akcióképes Sajó, míg Acél 
kissé indiszponáltan játszott.

UTE— III. kerület 2 : 2 (2 : 0).

ÚSZÁS:

BBTE jubiláns úszórversenve.
1UU méteres gyorsúszás : Bárány 

!.()! ])., 2. Mészöly 1.12 p . 3. Gábort i
100 méteres I. o. hát úszás : Máríon- 

I i 1.1 7.4 p., Ulrich.
200 méteres mellúszás : Hl hl 3,4.6 p 

1 leit mar, Melcher.

Debreceniek nyerték a városok közötti 
a Met kaí versenyt Tcrckszenlm kie sőn

Vasárnap volt Törökszentmikló- f miidós, Püspökladány és Kisn.j 
-mi a városok közötti nagy atleti- | szállás indult. A versenyt Del)re 
kai verseny, amelyen Debrecen - (-011 nyerte meg és elnyerte dr 
Szolnok, Nyíregyháza, Törökszent I Gar.ncsy Zoltán MOVE elnök által

HÉTFŐ REGGELTŐL
^smmm kezdve — 
ismét az Arany Bika-épületében

levő iizlethelyiségünkben

árusítjuk
rendkívül <rdcsd árban

EérSi-, ím- és gyermekruháinkaí
Várva nb. vevőink további szíves támogatását, vagyunk 

kiváló tisztelettel :

MAGYAR 
^ RUHAIPAR

férfi-, fiurishana^yáruüiáz
az „Arany Bika“-szálíó épületében

kitűzött öt vándordíját.
Eredmények: 1(10 in. 1. Szobonya 

Szolnok Ui.ti mp., 2. Nagy Török- 
szeiitmiklós 11.0, 3. Fehér Debre­
cen 11.8 mi).

■100 m. síkfutás: 1. Köszuer Deb­
recen 54, 2. Bede Szolnok 54, — 3. 
Nagy Törökszentmiklós.
800 méter : Mónii (Nyíregyházai 2.08 

méter. 2. Kosztncr (Debrecen) 2 p. 08 
másodperc. 3. Nagy (Szolnok).

1000 méter: 1. Motika (Szolnoki 17. 
])., 08 mp. 2. Német by G. (Debrecen)
17.09 mp. 3. B. Kiss (Püspökladány).

1500 méter: 1. Mona (Nyíregyháza)
4 perc, 31 másodperc.

Magas: 1. Kuruc Nyíregyháza 
170, 2. Létra Nyíregyháza 105, 3. 
Király Debrecen 165.

Távol: 1. Király Debrecen ti IS 
2. Páter Debrecen 612, 3. Létray 
Nyíregyháza ti 10.

Hármasugrás: 1. Nagy Miklós 
1215 cm.. 2. Szobonya Szolnok 1225

Súlydobás: 1. Stolp Debrecen 
1275, 2. Gally 1272.

Diszkosz : 1. Gally 37.70, 2. Stolp
36.70, 3. Bacsa T. Miklós.

Gerely: 1. Gally (Debrecen) 49.90, 
2. Háez T. (Debrecen) 47.00. 3. Vagy.

Szolnok :
Búd : 1. Hadházy (DebrecenI 340, 

2. b eher (T.-miklós) 300. 3. Kulcsár-
(Debrecen).

4x100 m. staféta : 1. Debrecen, 1 Pá­
ter, Fehér, Király, Szokolyi) 46.8 mp. 
2. Szolnok. 3. Nyíregyháza.

ővédstaleta : I. debreceni Hadházy, 
Király, Fehér, Szokoly II, 3 perc 12 
mp. 2. Nyíregyháza.

TÖREKVÉS—TATABÁNYA SC 2:tt
Az országos amatőrbajnokság kö­

zépdöntő mérkőzését Győrben ját­
szották le. A Törekvés biztosan győ­
zött és igy a döntőt a Szolnoki Máv 
csapata és a Törekvés játszók.

AMATŐR IFJÚSÁGI 
FUTTBALL-M ÉRKÖZÉSEK.

BOTHERMERE FC—JÓKAI 11. FC 
5 : 4 (0 : 3).

Góllövök ; Sál vő I, II.. Bubák II..
III., Bé kessi II., ilielv.' Háez 11., 12),
Bakos, Szabó II. A :győztes esiipái­
minden embe re kitűnő volt. A két
holtsor közötti k iilönbsi ‘g döntött! ■ el
a meccset.

UNIÓ SC—PETŐFI FC 4:1 (1 : 0).
Góllövök : Mezei 3, Klein, X:\orsics. 

Az t nió esapalanak minden embere 
jó ' ill. míg a Petőfi néha igen dm van 
játszott, amelyet az is igazol, hogy az 
I ivó jobb hallját úgy térden rúgták, 
hogy a/ csak percek múlva tért 
magához.

A JÖVŐ GO KÖZÉPÉN RENDEZI 
MEG A DEAC NEMZETKÖZI

I XWN TÉNMSZ VERSENYÉT.

V Debreceni Egyetemi Atlétikai 
Club lennisz .szakosztálya, mint a 
aIOLSz. tagja. 1929. évi augusztus hó 
L» 18. napjain rendezi meg a Nagy­
erdőn levő sporttelepén nemzetközi 
La wn-l en 11 isz versen vet. A nagyszerű­
nek Ígérkező sportesemény iránt ál­
talánosan nagy érdeklődés nyilvánul 
.meg es egészén bizonyosra vehető, 
'nemcsak az ország kiváló tenniszezői- 
nek az indulása, hanem a külföldi 
jelességekké is.

Díjazásban minden egyes verseny- 
szám első győztese liszlcletdíjat, a má­
sodik tiszleletdíjat, illetve ezüst piákét 
tel. a harmadik pedig minden szám­
ban bronz érmet nyer.

FELELŐS SZERKESZTŐ : RENYOVSZIyY PÁL — NYOMATOTT X „TISZÁNTÚLI HÍRLAP KÖNYV és LAPKI ADÓ RT. DEBRECENBEN.
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